
Finanzantrag

Öffentlicher Teil 
Dieser Teil des Antrags wird in den Protokollen der 
Studierendenvertretung auf z.B. der Homepage veröffentlicht.

Titel der Veranstaltung, Aktion bzw. Sache

Datum der Veranstaltung/ 
Fälligkeit der MittelAntragssteller*innen

Personen bzw. Gruppen die den Antrag beim StuRa stellen.

Beschreibung der Veranstaltung, Aktion bzw. Sache
Wesentliche Angaben wie Inhalt, Ziel des Projekts, beteiligte Gruppen.

Finanzplan
In dem Plan sind die Ausgaben detailliert aufgeschlüsselt darzustellen, insbesondere Honorare. Es müssen
zusätzlich 5,2% der  beantragten Honorare für Künstlersozialabgaben gesondert ausgewiesen 
werden (Diese werden nicht ausbezahlt).
Aus dem Plan sollen die insgesamt anfallenden Kosten und der hier beantragte Teil hervorgehen sowie eine
Auflistung, wie der Rest finanziert wird (andere Organisationen, Einnahmen etc.).

Beim StuRa/AStA beantragte Summe Datum der Antragsstellung

Renovierung und Neueinrichtung der Gartenstraße 19

G19-Plenum 12.07.16

Das besetzte Haus G19 soll wieder sauber gemacht, renoviert und neu eingerichtet werden. 
Dazu benötigen wir Renovierungsmaterial, diverse Einrichtungsgegenstände und Bildungsmaterialien.
Für diesen Prozess wie auch die Reorganisation des Hauses haben sich in den letzten Wochen Menschen
zusammengefunden, die daran Interesse haben. Wir sind eine heterogene Gruppe an Menschen mit einem starken
Studierendenanteil.
Da das Projekt sich noch in der Anfangsphase befindet können noch keine fixen Angaben
darüber gemacht werden, welche Projekte im Haus tatsächlich verwirklicht werden sollen. Übereinstimmend wurde
 jedoch bisher besprochen, dass die G-19 ein Raum für alle Menschen werden soll die Kontakte knüpfen, sich treffen,
weiterbilden möchten uvm.  Dazu sind ein Café, Diskussionsforen, Lesekreise, offene Angebote, Lesungen etc.
geplant.
Diese sollen selbstverständlich auch Studierenden offen stehen.
Generell kann davon ausgegangen werden, dass die Gartenstraße und ihre Angebote gerade
durch ihre direkte Nähe zur Universität sehr ansprechend für Studierende ist, was sich auch darin zeigt,
dass sich viele Studierende am wiederaufleben der G19 beteiligen. 

Für die Renovierung müssen Malerbedarf, ein neuer Boden, neue Möbel wie auch Bildungsmaterial für die 
inhaltliche Arbeit bezahlt werden.  Die Möbel wie auch andere Einrichtungsgegenstände planen wir großteils durch
Spenden zu organisieren. Mit der Farbe, Spachtelmasse und weiterem Malerbedarf sollen nicht nur die Innenräume,
sondern auch die Außenfassade gestrichen und erneuert werden. Bisher wurde das nötige Geld vor allem über
Solidaritätsaktionen auf diversen Veranstaltungen akquiriert. Dazu kommen noch Überreste aus der Kasse
der Gruppe "Bunte Menschen" (ca.180€). Für die weitere Finanzierung stehen eine Reihe von Überlegungen im
Raum,
bspw. weiterhin durch Soli-Ationen und Spendenakqirierung finazielle Mittel und Sachgegenstände zur Verfügung zu
organisieren, ein Spendenkonto einzurichten und/oder mittelfristig einen Verein gründen. Eine ungefähre Aufstellung
der Kosten sieht folgendermaßen aus. Geplante Gesamtsumme: 800 € davon beantragt 500 € und
300 € Selbstbeteiligung*.
- 250 € Malerbedarf (Farbe, Kreppband, Rollen etc.)- 100 € für neuen Boden
- 50 € für kleinere Teile (Nägel etc.)- 50 €  Bildungsmaterial
- 150 € Möbel- 100 € Inventar
- 100 € Reparatur der bestehenden Solaranlage (Autobatterie, Wechselrichter)

Anmerkung: Da wir nicht wissen welche Metarielien genau wir über Spenden abdecken können, haben wir die 
Kategorisierung "beantragte Summe" und "Selbstbeteiligung" bewusst offen gelassen.
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